



Capitolul 1

NORII FERICIRII

Norii sunt un fel de corpuri cerești alcătuite din vapori de apă. Ei plutesc deasupra noastră la fel ca îngerii care ne protejează. De aceea, ființelor angelice le place să se folosească de aceste minuni ale naturii pentru a ne oferi semne și indicii, întrucât norii sunt ușor de modelat, iar priveliștea pe care o oferă este spectaculoasă. În capitolul de față vom explora cum pot fi folosiți norii de pe cer de către îngeri pentru a ne transmite indicii, mesaje și sentimente de confort și de bunăstare.

Primul exemplu pe care dorim să ți-l oferim este cel al lui Kathie Robertson, care a primit un semn de la „cel mai bun prieten al ei” prin care acesta a informat-o că nu a fost nicio clipă departe de ea:

Willie și cu mine am fost cei mai buni prieteni de-a lungul celor zece ani cât am stat împreună. Willie a fost un câine de rasă Border Collie, cu blana mare, de culoare alb cu negru. Deși mărimea lui îi intimida uneori pe oameni, Willie a fost întotdeauna la fel de blând ca un mieluleț. Copiii mei obișnuiau să îl numească „uriașul nostru blând.” Într-adevăr, avea un suflet minunat și plin de gingășie, așa că l-am iubit din



toată inima. Era de o loialitate absolută și obișnuia să stea cu capul în poala mea ore în șir.

La vârsta de patru ani, Willie s-a îmbolnăvit de epilepsie, iar de-a lungul anilor care au urmat boala lui s-a înrăutățit. În luna martie a anului 2005 am fost nevoită să îmi iau rămas bun de la el. După plecarea lui Willie din această lume, am fost convinsă că îmi va apărea în vise, vizitându-mă astfel, dar lunile treceau fără să primesc niciun semn de la el.

A urmat o despărțire de soțul meu, iar viața a devenit din ce în ce mai dificilă. Mi-am rugat atunci îngerii să îmi transmită un mesaj în vise care să îmi ofere o bucurie și să îmi îmbunătățească starea de spirit. (Sinceră să fiu, în sinea mea eram convinsă că îngerii îmi vor spune că voi găsi o ulcică cu aur la capătul unui curcubeu, precum băiatul din poveste!). Ce-i drept, am primit mesajul dorit, dar nu în vis, ci după un prânz cu prietenii mei.

Ne-am simțit foarte bine atunci, iar după ce am terminat de mâncat, am ieșit cu toții afară. Imediat, am remarcat pe cer un nor alb și pufos, uluitor de apropiat de Pământ, cam la înălțimea stâlpilor de telegraf. Norul era complet opac, cu excepția unei „crăpături” în partea de jos, care era foarte întunecată. Mi-am strigat prietenii pentru a-i invita să privească împreună cu mine această imagine neobișnuită, și în timp ce ne uitam cu toții la nor, acesta a luat forma multiubitului meu Willie! Arăta de-a dreptul regal, la fel ca atunci când era tânăr și sănătos. Cu lacrimi în ochi, am început să strig: „Willie, ai venit în sfârșit să mă vizitezi!”

Ce fericire am simțit atunci! A fost cel mai frumos mesaj pe care mi-l puteam trimite îngerii. Într-o manieră cu adevărat celestă, aceștia mi-au transmis că Willie al meu era împreună cu ei în cer, că era sănătos și fericit. Această imagine m-a făcut să mă simt la rândul meu fericită și împăcată, știind că bunul meu prieten se afla împreună cu ei.



Îngerii și spiritele persoanelor dragi care ne-au părăsit ne transmit frecvent semne, inclusiv sub formă de păsări, fluturi și flori; sub forma anumitor parfumuri pe care le asociem cu persoanele dispărute sau chiar a mirosului de țigară (dacă persoana a fost fumătoare); ori sub forma unor lumini electrice care pâlpâie sau a unor aparate electrocasnice care par să o ia razna. Totuși, norii reprezintă unul din cele mai comune mesaje de tip „Te iubesc” pe care le putem primi din cer.

Câte formațiuni noroase care ți-au transmis mesaje de la cei dragi aflați în lumea de dincolo crezi că ai primit la viața ta? Dacă ai fost deschis la această formă de comunicare, probabil că ai primit... foarte multe mesaje! Chiar dacă ai ratat o parte dintre ele, nu-ți face griji. Privește cât mai des cerul, căci îngerii nu se dau în lături de la nimic pentru a-ți transmite mesajele pe care le soliciți sau de care ai nevoie. Povestea lui Carole Edwards reprezintă un exemplu minunat de mesaj angelic transmis prin intermediul norilor cu scopul de a-i atrage atenția și de a-i mângâia sufletul:

Într-o după-amiază răcoroasă din 2007, stăteam pe gazonul din fața casei, relaxându-mă și privind norii. Spre surpriza mea, unul dintre aceștia a luat forma perfectă a unui înger. Imaginea mi-a confirmat o dată în plus că cerul veghează asupra mea. Îngerul avea aripile mari și deschise și purta un fel de robă până la Pământ. Pe față avea întipărit un zâmbet larg, iar ochii lui mă priveau direct.

Subit, forma norului s-a dizolvat, nelăsând nimic în locul ei. M-am uitat atunci pe partea opusă a cerului și am descoperit un alt nor, care avea exact forma tatălui meu. Și acesta mă privea. Tata a murit în anul 2001; de aceea, imaginea mi-a adus din nou lacrimi în ochi. Am simțit atunci o stare de iubire fără limite, care mi-a confirmat că spiritul tatălui meu are în continuare grijă de mine, arătându-mi cât de mult mă iubește.

Și această imagine s-a dizolvat la fel de rapid ca prima, dar în urma experienței am rămas cu o convingere sporită în existența îngerilor și a spiritelor. Cele două imagini m-au umplut de iubire, de bucurie și de speranță.